Gidi bai 6 trang 160 sgk todn Dai S8 16p 10

Pé bai:
2) Xeét déu bidu thirc: 4 (&) = 22(z +2)—(z +2)(z + 1).

b) Lap bang bién thién va v¢€ trong cung hé toa dd vudng goc cac do thi cua cac ham so sau

y=2z(z+2)(Cy)vay = (z + 2)(z + 1)(Cy).

Tinh toa d6 cac giao diém A va B cua (Cy) va (Cs)

o 2 L \
¢) Tinh cac hé s6 a, b, ¢ dé ham sé ¥ = @& 0T +C (4 is 1 16n nhit bing 8 va db thi cia
n6d di qua A, B

Pap an:

Toan 16p 10
Hoc Tap — L&p 10
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a)

f@)=2z(z+2)—(z+2)(x+1)
=(x+2)(2z—2-1)

=(:z:+2)(z—1).

Khi dé

f@)20e @+2)(@-1)>0
rjz+22>0 z> -2
{2—120 {221

L {a:+2$0 ) {z5—2
| lz=-1<0 ol |

afF=t
|z < -2

f@)<0&(z+2)(z-1)<0
rJz+2>0 z>-—2

" {:c—1<0 - {:z:<1
r+2<0 T< -2
_{z-1>0 {:z:>1

o-2<z<l
Vay f(z) > Okhiz € (0; —2] U [1;400).
f(z) <0khiz € (—2; 1).

b) Ham sé: y = 2z (z + 2) = 222 + 4z.

+) Tap xac dinh: R,

+)Pinh: (—1; —2).

+) Giao diém cla db thi ham s voi cac truc toa do: (—2; 0), (0; 0).
Ta c6 bang bién thién:

X —o0 -1 +00

|~

+)Xéthamsby = (z+2)(z+1) =22+ 3z + 2.
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Ta c6 bang bién thién

X -0
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Hoanh d6 cac giao diém A va B cia (C4) va (Cp) & nghiém cia phuong trinh
fz)=0&z,=-2,2,=1

< A(—2;0), B(1;6)

c) Theo dé bai ta c6 do thi ham sé y = ax? + bz 4 ¢ di qua A va B nén:

4z - 2b+c=0
at+b+ec=6

a=b-2
1.
@{c:S-zb (1)
Dé ham sé y = ax? + bx + ¢ dat gia tri Ion nhét bang 8 thi:

a<0 a<0
A _g T b _g

4a da

a<0
@{4ac—b2=32b 2)

Thay vao (1) va (2) ta cé

4(b—2)(8—2b)— b =32(b—2)

& 4(8b—2b> — 16 + 4b) — b* = 32b— 64
& 32b — 8b® — 64 + 16b — b*> = 32b — 64
& 9 —16b=0

& 9b(9b—16) =0

g 9 =0 s b=0
9%—-16=0 |[b=+ "

+)Voib=0tacoa=-2, c=8=y=—222+8.

b 16 _ 2 .4 . 2,2, 16 10
HVoib=Ttha=—3, c=F=>y=—32"+ 52+ 5.
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